



VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK

Az október 12-én lezajlott önkormányzati választás Mezőkeresztesen is érvényes és eredményes volt. A részletekről az alábbiakban tájékoztatjuk olvasóinkat.

A részvételi arány 41,02 %-os volt, 3186 választásra jogosult közül 1307-en adták le voksukat.

Az 5 szavazókörben leadott szavazatok összeszámolása alapján Majoros János (független) lett a polgármester 786 szavazattal, dr. Dózsa György (független) 502 szavazatot kapott.

A képviselő-jelöltekre leadott szavazatokat és a testület összetételét az alábbi összesítés mutatja (a testületbe bekerült 6 személy neve mellett egy-egy pipa látható):

(Forrás: www.valasztas.hu)

Összeállította: Vukovich Ákos

Sorszám	A jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	Képviselő
10	Majoros János	Független jelölt	820	
2	Fekete Zoltán	Független jelölt	409	<input checked="" type="checkbox"/>
1	Tóthné Sándor Edit	Független jelölt	406	<input checked="" type="checkbox"/>
8	Kovács Károlyné	Független jelölt	368	<input checked="" type="checkbox"/>
13	Páricsi László	JOBBIK	366	<input checked="" type="checkbox"/>
16	Palatics Attila	Független jelölt	314	<input checked="" type="checkbox"/>
18	Sipos István	Független jelölt	269	<input checked="" type="checkbox"/>
9	Tar Károly	FIDESZ-KDNP	242	
6	Fekete Károly	FIDESZ-KDNP	240	
14	Széplaki István	FIDESZ-KDNP	229	
17	Okos Károly	Független jelölt	227	
12	Gróf Tamás	Független jelölt	212	
20	Györfi Józsefné	Független jelölt	184	
11	Okosné Kemény Henriett	Független jelölt	180	
22	Fazekas István	Független jelölt	179	
7	Szajai József	MSZP	175	
5	Kapusi Imre	Független jelölt	130	
4	Nagy János Imre	MSZP	123	
3	Balázsiné Kiss Rózsa	FIDESZ-KDNP	120	
15	Varga Gyula	Független jelölt	78	
21	Kertész Csaba Zoltán	Független jelölt	74	
19	Farmosiné Kiss Erzsébet	Független jelölt	36	

VÁLASZTÁSOK UTÁN-ALAKULÓ ÜLÉS

Október 21-én kedden tartotta a város önkormányzatának frissen megválasztott képviselő testülete alakuló ülését.

A hivatal házasságkötő termében összegyűlt vendégeket először Fekete Zoltán korelnök köszöntötte, és gratulált az újonnan megválasztott polgármesternek és képviselő testületi tagoknak, majd Virág Józsefné, a helyi választási bizottság elnöke ismertette a választás eredményét.

Az új polgármester Majoros János lett, akik pedig a munkáját segítik: Fekete Zoltán, Tóthné Sándor Edit, Kovács Károlyné, Páricsi László, Palatics Attila és Sípos István.

Ezt követően az testületi tagok és a polgármester eskütétele következett, majd átadásra kerültek a megbízó levelek is.

Harmadik pontként Majoros János, a település új polgármestere ismertette programját.

Beszédében kiemelte, hogy törekvései szerint igyekszik olyan tervet kialakítani, ami a város és az intézmények tekintetében biztosítja a zavartalan működést, igyekszik a helyi civil szervezeteket támogatni, maximálisan kihasználni a pályázatok adta lehetőségeket, és minden szempontból előtérbe helyezni a település érdekeit.

Ezek után a testület egyhangúlag elfogadta a polgármester törvényileg meghatározott illetményét, ami jelen esetben bruttó 448.725 Ft. Ezen felül havi költségtérítésként a megállapított összeg 15%-a illeti meg.

Ötödik napirendben került titkos szavazással megválasztásra a település alpolgármestere, Kovács Károlyné.

Az eskütétele után egyhangúlag elfogadásra került a tiszteletdíja is, ami bruttó 157.052 Ft, valamint havi költségtérítésként a megállapított összeg 15%-a.

Bodván Gábor

MEGALAKULT A ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Az október 12-i választások során három képviselőt választhattak Mezőkeresztesen, akik a helyi roma nemzetiség képviselétét látják majd el az elkövetkező öt év során, ők név szerint Varga Gyula, Illés Erika és Csörögi Gábor.

A nemzetiségi képviselők eskütételére október 21-én került sor a helyi házasságkötő teremben. Az eskü után az elnök és az alelnök megválasztása történt meg. A szavazatok alapján az elnöki tisztet Varga Gyula, az alelnöki pedig Illés Erika tölti be a képviselőtestületen belül. Az újonnan megválasztott elnök rövid

beszédben megköszönte a rájuk leadott szavazatokat, majd elmondta: szeretnének szoros együttműködést kialakítani egyrészt a városvezetéssel, másrészt pedig az általános iskola vezetőjével. Majoros János polgármester mind önmaga, mind pedig a Képviselő Testület nevében együttműködést ígért és kifejezte reményét, hogy az sikeres is lesz.

Legvégül dr. Pelládi Ildikó jegyző elmondta: az együttműködési megállapodás a későbbiekben nem csak szóban, hanem írásban is rögzítésre kerül különös tekintettel a közös munka sarkalatos pontjaira.

Kovács Gyula

BESZÁMOLÓ TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL

Mezőkeresztes város újonnan megalakult képviselő testülete első nyílt ülését 2014. november 10-én délután 1 órától tartotta. Az ülésen összesen 4 napirendi pontot vitattak meg a jelenlévők.

Elsőként a képviselő-testület bizottságainak megalakításáról döntöttek egyhangúlag a jelenlévők. Ebben a ciklusban is 3 bizottság fogja a képviselő testületi munkát segíteni.

A Szociális Bizottság 3 testületi tagból Fekete Zoltán, Tóthné Sándor Edit és Páricsi László képviselők közül és két külsős tagból fog állni. A külsős tagok közül egyet a Nemzetiségi Önkormányzat delegál a másik pedig Antal Bernadett védőnő lesz.

A Pénzügyi Bizottság két tagja Palatics Attila és Páricsi László képviselők lesznek, valamint külsős tagként egy helyi vállalkozót Demeter Józsefet kértek fel.

Az Ügyrendi Bizottság tagjai Tóthné Sándor Edit és Sípos István képviselők lesznek, munkájukat egy harmadik külsős tag fogja segíteni Gál Bertalan személyében.

Második pontban a szociális tűzifa támogatás került szóba. Az önkormányzat 95%-os támogatást kapott 93 erdei m³ szociális tűzifa vásárlásra, amit február 15-ig ki kell osztani a törvényi és a helyi szociális rendelet feltételeinek megfelelő, rászoruló családoknak, személyeknek. Az előterjesztés alapján kb. 150-158 rászoruló tud majd az önkormányzat 1-1 m³-nyi tűzifa kiosztásával segítséget nyújtani. A kiszállítás költsége az önkormányzatot terheli.

A Képviselő Testület az előterjesztést egyhangúlag elfogadta.

Harmadik pontban 4 fő delegált került megválasztásra, aki képviseli a város érdekeit a Szentistván és Térsége Beruházó és Kommunális Szennyvíz-üzemeletető Társulás ülésein. A négy képviselő a következő: Majoros János, Kovács Károlyné, Fekete Zoltán és Sípos István.

A jelöltek egyhangúlag elfogadták.

Negyedik-Egyebek-napirendi pontban több téma is szóba került. Első téma a szociális szén biztosítása volt. A Mátrai Erőmű Zrt. az idén is felajánlta a városnak 3000 q lakossági szén megvásárlásra. Az 50%-on megvásárolt lignit több rászoruló családnak is segítséget jelenthet a téli időszakban. A felajánlott 3000 mázsa tüzelő megvásárlásáról – ami közel bruttó 1 millió forint - az önkormányzat gondoskodik, a szállítás díja viszont az igénylőt terheli.

A megrendelés elindítását egyhangúlag elfogadta a testület.

A következőkben a Mezőkeresztesért Közalapítvány elnöki és a Felügyelő Bizottság elnöki tisztségeit eddig betöltött személyek lemondásáról és új személyek megválasztásáról kellett dönten.

Eddig Fűrész Istvánné töltötte be a kuratóriumi elnöki tisztséget, amelyet ezután Hegedűs Marianna fog betölteni. A Felügyelő Bizottság elnöke Majoros János volt, a feladatot ezután Palatics Attila látja el. Mind a felmentéseket mind a kinevezéseket egyhangúlag elfogadták a jelenlévők.

Harmadikként az került megvitatásra, hogy mikor és a hét melyik napján legyenek a testületi ülések.

Ez követően két tájékoztató hangzott el. Elsőként egy visszavásárlási ajánlatot kapott az önkormányzat a fő utcai szolgáltató házra. A vállalkozó felajánlta, hogy 20 és fél millió forintért visszavásárolhatja az önkormányzat az épületet, úgy hogy a vállalkozó 2 millió forint értékű belső felújítási munkát elvégzésével azonnal beköltözhető, használható állapotban adja át az épületet. A vállalkozó továbbá kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a vételi árat a szintén tulajdonában lévő befejezetlen étteremként hasznosítani kívánt épület két alsó szintjének befejezésére fordítja, és megnyitná az éttermi és rendezvénytermi szolgáltatást.

A második tájékoztatóban a rendőrség felújítása, illetve esetleges átköltöztetése került szóba. Mindkét megoldás több 10 millió forint beruházással valósulhat csak meg, aminek a felét a város önkormányzata biztosítaná a másik részét az örszhoz tartozó települések adnak össze lakosság arányosan.

A zárt ülés előtti utolsó pontban egy bérleti díj mérséklési kérelem került a képviselők elé. A bogácson található üdülő ingatlan fele van az önkormányzat tulajdonában, amit jelenleg is bérelnék. A bérleti díj csökkentését kéri a jelenlegi bérlő. A testület tagjai megegyeztek abban, hogy először helyszíni szemlét tartanak, valamint felveszik a kapcsolatot a társtulajdonos Aranykalász 1956 Kft.-vel és a későbbiekben fognak a csökkentésről dönten.

A második nyílt ülés megtartására november 19-én reggel 9 órától került sor. Az ülésen összesen 4 napirendi pontot vitattak meg a jelenlévők.

Elsőként a 2014. éves költségvetési előirányzatok módosítását fogadták el a képviselők. Ez egy technikai jellegű módosítás volt, amire az évközi pénzmozgások aktualizálása miatt volt szükség. Mind a pénzügyi, mind az ügyrendi bizottság is elfogadásra javasolta az előterjesztést, amit a jelenlévők egyhangúlag elfogadtak.

Második pontban a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló rendeletet fogadták el egyhangúlag a jelenlévők. A napirendi ponttal kapcsolatban elhangzott, hogy az Észak-Magyarországi Regionális Hulladékkezelési Önkormányzati társulás tisztújító ülésén a gesztor település, Mezőkeresztes város polgármestere, Majoros János lett a társulás új elnöke.

Harmadikként a Mezőkeresztesért Közalapítvány alapító okiratának módosítására került sor.

folytatás a 3. oldalon

folytatás a 2. oldalról

Erre az előző ülésen megválasztott új elnökök és az időközben érvénybe lépett törvényi változások miatt volt szükség. Az alapító okirat módosítására vonatkozó határozatot a testület egyhangúlag elfogadta.

Negyedik-Egyebek-pontban több téma is szóba került. Elsőként egy haszonbérleti szerződési kérelmet tárgyalták. Itt az önkormányzat tulajdonában lévő szántóföldi hasznosítású terület bérleti jogát szeretne volna 6 évre meghosszabbítani a jelenlegi bérlő. A testület a terület majdani önkormányzati, illetve települési célú hasznosítása miatt egyhangúlag úgy döntött, hogy a területre vonatkozó bérletet egyelőre nem hosszabbítja meg.

A következőkben a helyi iparüzési adóra vonatkozó önkormányzati rendelet majdani felülvizsgálatáról esett pár szó.

Harmadikként az adventi ünnepekhez kapcsolódó programokat tárgyalták meg, ahol jelen volt az IKSZT vezetője Okosné Kemény Henriett is.

Az ünnepi programok megbeszélése után az iskola udvarán lévő sportlétesítmények használatának szabályairól kap-

tak átnézésre a képviselők egy-egy írásos anyagot. A döntés a következő testületi ülésen lesz majd.

A következőkben az önkormányzat tulajdonában lévő, lejárt műszaki vizsgával rendelkező, HAM-365 frsz.-ú Suzuki Swift típusú személygépkocsi értékesítéséről döntöttek a képviselők. Az elfogadott határozat szerint az önkormányzat hirdetés útján kívánja az autót értékesíteni a legtöbbet ajánló vevőnek, ha lehetséges még az idei évben.

Utolsóként szintén egy kérelem elbírálásában döntöttek a jelenlévő testületi tagok. A kérelmező a vállalkozása beindításáig ingyen szeretne volna bérbe venni az önkormányzat tulajdonában lévő költségvetési üzem területét, ahol mezőgazdasági gépeket szeretett volna gyártani. A leendő bérlő semmilyen konkrétumot, valamint biztos háttérrel sem tudott bemutatni, és mivel ingyen szeretne volna bérbe venni a területet a testület elutasította a kérelmét.

Ezt követően zárt ülést rendelt el a település polgármestere.

Bodzán Gábor

SZÉPKORÚAK ÜNNEPE SZT. MIHÁLY NAPJÁN

Az IKSZT és az Önkormányzat idén szeptember 27-én újra változatos programokkal várt mindenkit a Művelődési Házba.

Délelőtt 11 órakor kezdődött a köszöntő műsor a Szépkorúak Napja alkalmából, melyre a település 70 év feletti lakosait várták. Az ünnepség kezdeteként először Móra Ferenc: Napló című műve hangzott el Nagy Jázmin Vivien előadásában. Ezt követte Dr. Dózsa György polgármester köszöntő beszéde, melynek végén egy csokor virágot és egy üveg bort is átadott a Mezőkeresztesen élő és az ünnepségen megjelent legidősebb hölgynek és úrnak.



A köszöntőbeszéd után Túrmezei Erzsébet: Haza vár most is című versét hallgathatták meg a jelenlévők Nagy Józsefné előadásában. A délelőtti folyamán Eperjesi Erika és Jenei Gábor operett énekesek tolmácsolásában zendültek fel örökzöld dallamok. Ezt követően Michel Legrand: „Az idősek tisztelete” című versét adta elő Nógrádi Emese.

Az ünnepi műsort követően a Művelődési Ház udvarán felállított sátorba invitálták a megjelent szépkorúakat, ahol

felszolgálták nekik az ebédet. Az ebéd után, de még a desszert felszolgálása előtt részt vehettek egy játékos vetélkedőn is Gáspárné Hilovszky Éva az Egyesített Szociális Intézmény vezetője szervezésében. A desszert elfogyasztása után egy kis beszélgetést követően lassan mindenki hazaindult.

Délután öt órától az "Itthon vagy! Magyarország szeretlek!" elnevezésű programsorozat keretében már korhatárra való tekintet nélkül vártak mindenkit a Művelődési Házba a szervezők. A színes programokon belül nagy népszerűségnek örvendett a főleg modern zenére épülő táncos multság Szuhánszki Mónika vezetésével. Aki pedig inkább a kreativitást részesítette előnyben, az kézműves foglalkozáson kamatoztathatta tehetségét a szülők segítségével, majd a Silex Hard Rock Band zenekar koncertjén tombolhattak kicsik és nagyok egyaránt.



A nap záró programjaként a sötétség beállta után az udvaron fellobbant a Szent Mihály napi tűz is, amelyet hazaindulás előtt csendesen beszélgetve álltak körül az esti programok résztvevői.

Kovács Gyula

90. SZÜLETÉS NAP

Majoros János polgármester Mezőkeresztes Város Önkormányzata és lakosai nevében köszöntötte a 90. születésnapját ünneplő Vályi Nagy Bertalant és átadta számára a miniszterelnöki emlékplakettet.



ÁTKÖLTÖZÖTT A KÖNYVTÁR

A Tahy Olga Városi Könyvtár ajtaja november 4-től újra nyitva áll az olvasók előtt.

Az új könyvtár területe kb. két és félszer nagyobb az előzőnél. Három tanterem összenyitásával lett kialakítva egy hatalmas és tágas tér. Itt történik a kölcsönzés, az internet szolgáltatás és szintén itt nyert elhelyezést a felnőtteknek szóló szak- és szépirodalom. Ennek folytatásában található az olvasó terem, ahol a kézikönyvek állnak olvasóink rendelkezésére, amely már alkalmas író-olvasó találkozó megtartására.

Szerencsés megoldás, hogy a gyermek részleget teljesen külön terembe tudtuk elhelyezni és kényelmessé tenni a jövő olvasói, könyvtár látogatói, használói számára. Lehetőség nyílik egy-egy tanítási óra megtartására, gyermekfoglalkozásokra is.

Külön helységben található a raktár, illetve végre sikerült itt irodát is kialakítani a nyugodt feldolgozás biztosításához.

Pályázati pénzből új bútorok beszerzésre is lehetőség nyílt. Így 29 könyves polc, kölcsönző pult, asztalok, székek, folyóiratartók, szekrények teszik szebbé az igényeknek megfelelő könyvtárat. Olvasóink és látogatóink is tetszésüknek adnak hangot.

Arról is essen szó ami megelőzte az ideköltözés mikéntjét.

Augusztus 1-jén zártunk be. Addigra rengeteg dobozt halmoztunk fel. Igyekeztünk a raktári rendnek megfelelően becsomagolni a könyveket. Ügyelve arra is, hogy szállítás közben ne rongálódjanak a könyvek. A dobozokra természetesen ráírtuk melyik részlegről és milyen betűt tartalmaz. A 24000 kötet mellett még a folyóiratokat, az irattárt is be kellett csomagolni. 650-700 dobozról beszélünk. Az előkészületekben nagy segítségünkre voltak a női közmunkások ill. a diák munkások.

Szeptember 18-án volt a nagy nap, költözésre került sor, amikor fél nap alatt az összes doboz, bútor az új helyre átszál-

lított. A közmunkások ügyesen és szinte erőn felül cipelték a vagyonukat.

Ezt követően már a mi feladatunk volt a dobozok kiürítése, a könyvek polcokra helyezése és a raktári rend kialakítása. Ebben a munkában is jó szívvel vettük a közmunkások segítségét. Nem túlzás, ha azt állítjuk, hogy naponta több mázsát mozgattunk meg, mert ugye a „kultúrának súlya van”.

Külön szeretnénk kiemelni Fűrész Istvánné, Kati nevét, aki nem hazudtolva meg önmagát szaktudásával, hozzáértésével és rátermettségével folyamatosan segített nekünk friss nyugdíjasként is.

A könyvbeszerzés a költözés ideje alatt is folyamatos volt. Tehát nem csak új helyiség, hanem új könyvek is várják régi és leendő olvasóinkat is.

Sajnos csak ketten vagyunk, ám az igény a helyiség hatalmasága megkívánná, hogy több szakképzett könyvtáros fogadja és tájékoztassa a könyvtár használóit.

Szeretettel várjuk a város lakosságát. Vegyék a fáradságot és látogassanak el hozzánk. Növeljék olvasótáborukat. 16 éves korig és 70 év felett ingyenes a beiratkozás. Az éves könyvtári tagság díja 500 Ft. Ennek fejében 3 hétre 6 kötet lehet kikölcsönözni, naponta fél órát lehet internetezni, 76 féle folyóiratot olvasni, könyvtárközi kérést igénybe venni és szkenneltetni. A mostani könyvárakhoz viszonyítva úgy gondoljuk ez kedvező és szinte jelképes összeg. Térítés köteles a fénymásolás és a nyomtatás.

Nyitva tartás:

Hétfő	zárva
Kedd	8-12 ; 13-17
Szerda	8-12 ; zárva
Csütörtök	10-12 ; 13-17
Péntek	8-12 ; 13-17
Szombat	8-12

Tahy Olga Városi Könyvtár dolgozó

KÉZILABDA - AZ ELSŐ HAZAI KÜZDELEM

November 15.-én délután 5 órai kezdettel került sor az újonnan, szeptemberben alakult Mezőkeresztesi Női Kézilabda Csapat első hazai meccsére. A csapatban, mely hosszútávú tervekkel, utánpótlásra építkezve jött létre, jelenleg kb. 30-an edzenek.

Terveik között szerepel egy komolyabb NB2-es csapat építése is. Jelenleg október 5.-étől a Borsod megyei női bajnokságban is részt vesznek. Ez alkalommal a tavalyi bajnok, Szerencs csapata volt az ellenfél. Az első félidőben igen szoros küzdelem alakult ki. Az első gólokat a szerencsiek szerezték, de utána a keresztesiek elkezdtek felzárkózni. Volt, hogy csak 1-2 góllal volt lemaradva a keresztesi csapat, de volt olyan is, hogy egyenlő volt az állás. Az első félidő végére az eredmény

10:16 lett Szerencs javára. A második félidő elején a vendég csapat került fölénybe, de hamarosan a hazai csapat is kezdett rákapcsolni és igencsak szoros küzdelem alakult ki. A két csapat felváltva szerzett gólokat, így igencsak izgalmas meccset láthattak a jelenlévők. A meccset Szerencs csapata nyerte meg végül 24:27-re.

Ifj. Palatics Attila, a mezőkeresztesi csapat vezetője így értékelte a meccset: "Remek hangulatú mérkőzésen kiválóan küzdött csapatunk, sikerült megnehezíteni a rutinosabb vendégek dolgát. A második félidőben a kezdeti hibákat ki tudtuk javítani így maradt szoros az összecsapás. A mérkőzés képe alapján nem sok hiányzott ahhoz, hogy legyőzzük a listavezetőt. Köszönjük a szurkolóink támogatását!"

Tóth István

ÁLLATOK VILÁGNAPJA AZ ÓVODÁBAN

Október negyedike az Állatok Világnapja. Erre az alkalomra a világ minden iskolájában és óvodájában együtt készülnek a felnőttek és gyermekek egyaránt. A Harmatcsepp Napköziotthonos Óvodában is megemlékeztek e jeles napról.

A központi, József Attila úti óvodában mind a négy csoportszobában más és más meglepetés várta a kicsiket. Elsőként mozgásos játékok segítségével mutatták be, hogy repül egy pinty, hogy úszik a vízben a ponty vagy éppen hogy vágat egy ló. A következő állomáson az egyes állatok hangjával ismerkedhettek a meg a nebulók. A harmadik helyen pedig a

kézügyességükre volt szükség, hogy pillangó és lovacska szüllessen az asztalra kirakott papírból.

A negyedik szobában egy meseelőadást nézhettek végig, természetesen e jeles naphoz kapcsolódva.

Eközben a Szentistván úti óvodában sem tétlenkedtek az óvónők. Az egyik csoportszobában összegyűlt gyerekekkel felidéztek az állatokról tanult mondókákat, verseket, majd egy meglepetés bábszínházzal kedveskedtek az izgatott ovisoknak. A főszereplők pedig a mindenki által jól ismert gondoskodó tyúkanyó a csibéivel és a ravasz róka.

Bodván Gábor

ÚJRA NÁLUNK JÁRTAK AZ OVI TÜNDEREK...

Tavasszal a Femina Ovitündérek pályázatot hirdettek óvodák számára. A Szentistváni úti óvoda nevelői úgy gondolták, hogy érdekes próbát tenni, és elküldeni a mi pályázatunkat. Nagy meglepetés volt számunkra, hogy közel 500 beérkezett pályázó közül a mi kis óvodánkat választották az Ovitündérek.

A nyereségünket egy egész oldalon keresztül sorolhatnám, annyi mindent kaptunk! A Femina.hu teljes szerkesztősége (25 ember) azon fáradozott, hogy felújítsák az udvari játékaikat, kitarították a csoportszobáinkat.

Mindezt egy nap alatt, amíg mi, a Szentistváni úti óvoda dolgozói elvihettük a nagycsoportos gyerekeket Budapestre a Mini Városba, illetve a kicsiket a tiszafüredi Kalandparkba, szintén az Ovitündérek jóvoltából. Ajándékokat is kaptunk bőven! A csoport-

szobákba új szőnyeget kaptunk, új kisbútorokat, sok játékot, mesés könyveket, és finomságokat.

Egy hónapja újra megcsörrent az óvoda telefonja. A Femina Ovitündérek jelentkeztek ismét. A Főszerkesztő Asszony, Rácz Brigitta telefonált, hogy szeretnék újra megajándékozni a gyerekeket... Megint megleptek minket! Sok játékot, könyveket, konyhai eszközöket hoztak a mi kis ovisainknak.

Köszönjük Femina Ovitündérek!

Örülünk, hogy egy ilyen kezdeményezésnek a részesei lehetünk. Úgy érzem, hogy az Ovitündérek visszaadták a „jó emberekbe” vetett hitemet, hogy vannak még olyan jóérzésű emberek a világon, akik tenni akarnak, segíteni szeretnének a jövő generációján. Akik nem csak beszélnek a jó dolgokról, hanem képesek áldozatot is hozni is a jóért...

Szabó-Lukács Andrea - óvodapedagógus

SZÜRETI BÁL - ELŐTÉRBE A JÓTÉKONYKODÁS

A Kossuth Lajos Általános Iskola Szülői Közössége és a Mezőkeresztes Iskolájáért Alapítvány szervezte azt a jótékonyági szüreti bált, amelyre október 18-án szombaton került sor az iskola ebédlőjében. A bál bevételét, hasonlóan az előző évek gyakorlatához, ismét az iskolára és a tanulóira fordítja az alapítvány.

Az összegyűlt vendégeket elsőként Majoros János a település új polgármestere köszöntötte és kívánt jó szórakozást az

estéhez. Az estét a Diamond Dance Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulóinak keringője nyitotta meg. A nyitótánc után a kisebbek következtek kik nagy sikert arattak a vendégek körében.

A bőséges vacsora után egy helybéli zenész és egyben szülő gondoskodott róla, hogy mindenki kedvére táncolhasson és mulathasson az este folyamán. Természetesen idén sem maradhatott el a tombola sorsolás amin rengeteg értékes nyereséget várt mindazokra akikre rámosolygott a szerencse.

Bodzán Gábor

ADVENTI UTAZÁS

Lukács ev. 2: 1-5.

Az első karácsonyt, Jézus születését egy általános nagy felfordulás előzte meg. Mindenki úton volt, ugyanis Augustus római császár kiadta a parancsot, hogy az egész népesség összeírattassék. Mindenkinek születési helyére kellett mennie, ahol majd felírják és kivetik a fizetendő adót. Nem volt ez egy kellemes utazás. Felfordult az egész ország, zúgolódás, panaszkodás, tumultus, fejtelenség uralkodott országszerte, mindenki ment valamerre.

Azóta is ilyen az egész emberi élet: Mindenki úton van. Elindulunk, mint kisgyermek és hagyjuk magunk mögött az élet kilométer köveit, míg lassan megjárjuk a földi életutat. Nagy vágyak, álmok vonzanak és igyekszünk elérni őket, vagy betegségek, bajok elől menekülünk. A mi utunk sem békesség út, tele van sokszor zúgolódással, bűnnel, betegséggel. Néha megállunk, majd egy-egy fájdalmas vagy örömteli emlékekkel tovább megyünk.

Azt a régi adventi utat egy császári parancs és egy Isteni ígéret igazgatta. Akik csak a császári tanácsra hallgattak, azok tele voltak keserűséggel, de akik megértették az Isteni ígéretet, azoknak a szíve tele lett békességgel. Józsefnek és Mária-nak a császári parancs miatt kellett eljutniuk Betlehembe, hogy az Isten ígéret szerint ott szülessék meg a Gyermekek.

A mi életünk is ilyen. Emberi parancsok és elgondolások kényszerére menetelünk, sokszor fáradtan, rossz kedvvel, reményeinkben csalódva. Ám ha a külső történések mögött sikerül észrevennünk az Isten szeretetteljes ígéretét és mindent igazgató jóságát, akkor egyszerre megtelik békességgel az életünk. Karácsonyunk milyensége attól függ, hogy mit látunk meg a karácsony varázslatos csodájából: csak a külsőségeket, a csillogás ellenére is szegényes emberi oldalt, vagy a mindent igazgató, hozzánk lehajló Isteni szeretetet.

A bibliai sokaságból akkor kevesen vettük észre az Isten ígéretét, pedig ott volt, hogy beteljesedjék: ott ment velük Mária és József... A mi bajunk is az, hogy bár Isten a tenyerén hord, ott jön mellettünk, mégsem vesszük észre.

Annak idején mindenkinek a maga városába kellett feliratkozni. Azóta ismétlődik minden emberi életben ez a be- és feliratkozás. – Milyen a te városod? Hova, merre tartasz? A gyűlölködés, féltékenység, idegesség, bosszúállás városába, a halál városa felé tartasz, vagy az Isten városába, az örök életbe? 35 évvel ezelőtt röppent világgá a hír, hogy megegyeztek a nagyhatalmak: A Holdra nem szállítanak fegyvereket, béke lesz a Holdon. De mi lesz a Földön, a Földdel? Hová utazik az emberiség? Merre megyünk, mi lesz velünk?

Emberi gyarlóságaink utat tévesztetnek sokszor velünk, haladunk a rossz úton, a halál városai felé, de Jézus velünk jön, hogy megmentsen, hogy visszafordítson, a szeretetnek, az életnek, a megmaradásnak a városai felé.

József és Mária Betlehemből származtak, választott otthonuk viszont Galilea. Ki tudja, mi vitte őket el a több mint 100 km-es távolságra? Talán a kenyérgond, a megélhetés. Most át kellett menniük az ellenséges Samárián, ami különösen nehéz tette útjukat. Az ünneplő fővárosban, Jeruzsálemben az erős várfalak védettségében sem maradhattak, mert a kicsiny Betlehembe kellett megérkezniük.

Valamiképpen mi is elszármaztunk Betlehemből, a karácsonyi békességből messze mentünk. Ki tudja, hogy mi hajtott bennünket? A kenyérgond, vágyaink, céljaink? Eljutottunk sokszor az istentelenség határára is. Elmentünk a szeretetlenség vidékére is... Most azt üzeni Isten, hogy karácsonyra vissza kell térni Betlehembe, különben elpusztul a lelkünk az idegenségben. Lehet, hogy nehéz az út, szívünkben ott van Samária, a kihűlt hit, az elfelejtett imádság, a ki nem mondott megbocsátás – megannyi akadály. Lehet, hogy szívesen maradnánk a megszokott hely védettségében, a testi boldogság nyújtotta örömeiben, de békességünk, nyugalmunk csak akkor lesz, ha megérkezünk Betlehembe, ahol vár minket Jézus. Hazavár Isten! Jöjj és iratkozz fel a betlehemi listára! Legyünk egész szívünkkel az övéi, hogy az angyalok által hirdetett nagy öröm a miénk is lehessen!

Ilyen örömteljes karácsonyt kívánok a Keresztesi Krónika minden olvasójának!

Hajdu Ferencné

KARÁCSONYI AJÁNDÉK A 70 ÉV FELETTIEKNEK

A Város Önkormányzata mindig kiemelten kezelte az időskorúakról való gondoskodást, odafigyelést. Ennek több megnyilvánulásáról tehetünk említést.

Több évre visszamenőleg rendszeresen megrendezzük az idősek napját, általában az ős végén, ahol a köszöntésük mellett színvonalas műsorral és vacsorával kedveskedünk. E tradícióval párhuzamosan más módon is próbálkozik az önkormányzat az időskorú lakosainak megbecsülésére. Nevezetesen a közelgő karácsonyi ünnepekre való tekintettel több, mint 10 éve igyekszik megajándékozni Őket. Korábban ajándécsomagok formájában, amely tartós élelmiszereket és édességet tartalmazott. Az évek folyamán megpróbáltunk „váltani” és az utóbbi néhány évben már vásárlási utalványt juttatunk el az arra jogosultaknak, amit mindenki saját igénye szerint vásárolhat le. Természetesen ezek értéke is folyamatosan változik az évek során.

A jelenlegi képviselő testület tagjai úgy döntöttek, hogy most, 2014 Adventjában, egy kicsi maradandó emlékekkel, ajándéktárggyal is szeretnék kedvesedni a 2000 Ft értékű vásárlási utalvány mellé. Az ajándéktárgyak elkészítésében,

összeállításában a Kossuth Lajos Általános Iskola dolgozói segítettek, akiknek önzetlen munkáját, áldozatkészségét ezúton szeretnénk megköszönni. Az idén 420 hetven év feletti lakost ajándékozunk meg. Az ajándékok eljuttatása az érintettekhez hamarosan folyamatban lesz.

Az évek során az is hagyománnyá vált, hogy az ajándékokat, vagy az utalványt az önkormányzati képviselők személyesen, esetenként külső segítőt is bevonva juttatják el az idős emberekhez, ezzel is lehetőséget kívánunk teremteni a személyes találkozásra, kapcsolattartásra. Az elmúlt időszakok azt is bizonyították, hogy a megajándékozottak örömmel és szeretettel fogadták ezt a gesztust. A Város Önkormányzata is szeretne nagyobb összeget ajándékozni, de úgy gondoljuk, hogy sok esetben nem is annyira az összegszerűség számít, hanem inkább az ajándékozás öröme és az erkölcsi értéke. Nagyon reméljük, hogy e nemes és kedves szándékot a jövőben is gyakorolhatjuk.

Végezetül engedjék meg, hogy valamennyi mezőkeresztes lakosnak az Önkormányzat és a Képviselő - testület nevében áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánjunk!

Majoros János - polgármester Kovács Károlyné - alpolgármester

KÖSZÖNET!

Az E.ON Hungária Zrt. "E.ON Advent" címen pályázatot hirdetett települési közösségek számára, melyen Mezőkeresztes Város részéről két közösség nyújtott be pályázatot. A pályázat keretében az adventi készülődésről és az adventi programokról kértek egy 5 perces kis bemutató anyagot.

A korábbi évek adventi készülődéséről összeállított kisfilmet a Mezőkeresztes Harmatcsepp Óvoda nyújtotta be. Az idei év adventi előkészületeiről a Mezőkeresztes Kossuth Lajos Általános Iskola nevében is érkezett be pályázat a jó cél érdekében. Az E.ON Advent országos pályázatra összesen 230 kisfilmet nyújtottak be, melyből 24 közösség részesülhetett díjazásban a fődíjon kívül.

A Kossuth Lajos Általános Iskola nevében benyújtott pályázat példaértékű településünk történetében, mert ebben a kezdeményezésben több csoportnak, közösségnek és személynek az összefogásával és közös együttműködésével tudtak jelentős, elismerésre méltó sikert elérni.

A településünk számára a karácsonyi ünnepek jelképéül szolgáló közös karácsonyfa feldíszítéséhez nyertek el izzókat és díszeket, melyeket ezentúl minden évben fel tudunk használni. A pályázatot benyújtó közösség a településünkre december 9-én érkezett 5 méteres fenyőfát, valamint az annak feldíszítésére szolgáló LED izzókat, és további ajándékokat, fenyőfadíszeket nyertek közel 800.000 Ft értékben.

Településünk, és Mezőkeresztes Város Önkormányzata nevében ezúton szeretném megköszönni a pályázat elkészítésében és összeállításában résztvevő Mezőkeresztes Harmatcsepp Óvoda, Mezőkeresztes Kossuth Lajos Általános Iskola, Diamond Dance Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és az IKSZT munkatársainak, dolgozóinak, a filmet összeállító személyeknek, valamint a résztvevő gyerekeknek sikeres, elismerésre méltó munkáját.

Mint a város polgármestere saját nevében is szeretnék külön köszönetet nyilvánítani a példa értékű, közösségi összefogás elismeréseként!

Majoros János - Mezőkeresztes Város Polgármestere

MEGHÍVÓ

2014. december 21 - 18:00

A negyedik adventi gyertya meggyújtása a Püspöki adventi koszorúnál
(Szentistváni u.-Gyermekotthon udvara)

A gyertyagyújtás a KATOLIKUS KARITÁSZ szervezésében
az Egri cserkészek közreműködésével a BETLEHEMI BÉKE LÁNGGAL történik.
Gyermekotthon műsora

Majoros János polgármester úr és az egyházi képviselők ünnepi köszöntője
A Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógusainak és diákjainak zenés műsora
Minden érdeklődőt szeretettel várnak az ünnepi alkalmakra a szervezők!

FELHÍVÁS

Az önkormányzat asztalos végzettségű karbantartót keres.

Önéletrajzzal jelentkezni a titkárságon, előre egyeztetett időpontban a polgármesternél lehet.

KERESZTESI KRÓNICA - MEZŐKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐKERESZTES

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. - 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: 30/372-0691 30/296-8854 E-MAIL: KERESZTESIKRONIKA@BVMEDIA.HU HONLAP: WWW.MEZOKERESZTES.HU

NYOMDAI MUNKÁK - PETŐ NYOMDA

MEZŐKÖVESD, 48-AS HÓSÓK U. 2. TELEFON: 49/414-000

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2015. FEBRUÁR 30.

A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI.